



## **В Очерском районе по горячим следам раскрыто особо тяжкое преступление**

24 января 2012 года в деревне Нижняя Талица Очерского района в своем доме было обнаружено тело 65-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту следователем Очерского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и тактически правильно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайший срок удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им является ранее судимый 20-летний житель города Очера, который при допросе в качестве подозреваемого дал признательные показания.

По версии следствия, вечером 22 января 2012 года в доме местного жителя подозреваемый из личной неприязни нанес хозяину дома множественные удары ножом по телу, в результате которых он скончался на месте. Похитив сотовый телефон убитого, подозреваемый с места преступления скрылся.

В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782492>